

Cover Rainbow für Xiaomi Redmi Note 11 Pro/Note 11 Pro Plus

SKU: TERBWXIRNO11PK





Weich, dünn, leicht anzuwenden: ideal für das Xiaomi Redmi Note 11 Pro/Note 11 Pro Plus. Pantone-Farbcode: Black C

Frech, leicht, bunt: Die *Rainbow-Cover* ist genau das Richtige für Sie.

Diese Hülle schützt perfekt das Gehäuse des Modells **Xiaomi Redmi Note 11 Pro/Note 11 Pro Plus**. Dank des schönen Designs werden die Linien des Iphones besonders hervorgehoben. Das **Material** (TPU) ist in der Tat **weich, aber sehr widerstandsfähig** : optimaler Schutz ist garantiert.

Das Cover zeichnet sich durch coole Farben und einfache Anwendung aus.

Da es sich um eine dünne und glatte Hülle handelt, kann das Smartphone problemlos in die Tasche gesteckt werden.

Produktmerkmale:

- Weich
- Bunt
- Einfach anzuwenden
- Display und Kameraöffnung sind nicht bedeckt



Cover Rainbow für Xiaomi Redmi Note 11 Pro/Note 11 Pro Plus SKU: TERBWXIRNO11PK

Technische Daten

Farbe: panther_rainbowcollection

EAN: 8018417404917 SKU: TERBWXIRNO11PK

Gewicht: 20 g Material: TPU

Kann mit MeCover gedruckt werden: Ja

Logistikdaten

Tiefe Pack: 12 mm
Breite Pack: 75 mm
Tiefe Inner: 130 mm
Höhe Pack: 150 mm
Gewicht Pack: 26 g
Breite Inner: 80 mm
Anzahl Inner: 10
Tiefe Master: 440 mm
Höhe Inner: 180 mm
Gewicht Inner: 260 g
Breite Master: 230 mm
Anzahl Master: 150
Höhe Master: 250 mm
Gewicht Master: 4330 g